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Ata da 122ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 
 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatoeze horas, reuniram­se à sala 1 
virtual  do  Google  Meet  (meet.google.com/ojf­qwjm­rak),  para  realização  da    centésima  vigésima 2 
segunda  reunião  extraordinária  de  Colegiado  da  Unidade,  o  diretor  do  Instituto  de  Ciências  Exatas 3 
(ICEx), professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão, e a vice­diretora Michele Lemos de 4 
Souza   e os  seguintes membros  titulares e  suplentes em ordem alfabética:   Alan Prata de Paula, Ana 5 
Angélica  Rodrigues  de Oliveira,  Andrea Aparecida  Ribeiro Alves,  Edgar  Eller  Júnior,  Licínio  Lima  Silva 6 
Portugal,  Ivan Wilber  Aguilar Maron, Marina  Ribeiro  Barros  Dias,  Nathalia Machado  Lima  Ferreira, 7 
Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha. Falta 8 
justificada dos membros: Elivelton Alves Ferreira e Marina Sequeiros Dias Freitas.   Além dos membros 9 
do colegiado estava (m) presente (s): Adriano de Oliveira Caminha, Caroline Barbosa de Souza, Eduardo 10 
de  Sousa  Lima,  Emanuel  Oliverira  de  Souza,  Larissa  Vitória  Cardoso  Cusielo,  Leandro Maranguetti 11 
Lourenço,  Letícia  Lopes  Tavares, Marcos  Veríssimo  Alves,  Renata  Luz Martins  e  Thallisson  Henrique 12 
Ferreira.    A  reunião  teve  como  pauta  única:  Aprovação  do  Plano  de  Contingência  ICEx  N°dois  ­ 13 
Instruções  para  o  retorno  gradual  da  ocupação  do  campus  para  atividades  presenciais  a  partir  de 14 
outubro de dois mil e vinte um. A professora Michele informou que neste plano, baseado na normativa 15 
da PROGEPE número onze do dia  quinze de  setembro de dois mil  e  vinte um,  foram  adicionadas  as 16 
ocupações da copa, da secretaria da graduação e da sala dos coordenadores. Informou ainda que este 17 
plano abrange os  técnicos administrativos, docentes e pesquisadores, não abrangendo o  retorno das 18 
aulas. Salientou que este plano abre a possibilidade do agendamento pelo GLPI para que o pesquisar 19 
possa  fazer  o  seu  planejamento  semanal  ou  mensal  sem  ter  que  ser  pedido  com  quatro  dias  de 20 
antecedência,  sendo  importante que os professores que  irão ocupar  suas baias conversem entre  si e 21 
elegem um professor para agendamento em atendimento à ocupação máxima instruída no documento 22 
em  pauta.  Enfatizou  que  este  plano  não  se  trata  de  um  retorno  obrigatório  e  sim  voluntário  dos 23 
docentes e os técnicos administrativos vão retornar mediante o planejamento de sua chefia imediata ou 24 
do  gestor máximo,  dando  prioridade  aos  serviços  essenciais  ou  serviços  que  precisem  ser  feitos  no 25 
ambiente  institucional.   Os  servidores que possuírem  comorbidades ou que  se  encaixarem no  artigo 26 
terceiro deste  plano  poderão preencher  o  anexo  que  está  na  normativa  número  onze da  PROGEPE. 27 
Abriu­se  a  sessão  para  discussão.    A  professora  Ana  Angélica  demonstrou  preocupação  sobre  a 28 
infraestrutura  na  parte  da  ventilação  (ar  condicionados).  Professor  Fellows  disse  que  entende  a 29 
preocupação  da  professora  e  no  momento  está  sendo  disponibilizadas  salas  mais  espaçosas  e 30 
ventiladas.  Seguindo  as  medidas  de  segurança,  estudos  serão  feitos,  dentro  da  possibilidade  do 31 
Instituto,  de  acordo  com  as  normatizações  vigentes.  Com  a  palavra,  o  professor Marcos  Veríssimo, 32 
representante  da  comissão  de monitoramento,  disse  que  é  importante  que  se  faça  um  rastreio  de 33 
discentes, técnicos administrativos e docentes que estejam com qualquer sintoma em algum momento 34 
presencial no  Instituto e reiterou a  importância de se preencher os formulários de entrada e saída no 35 
hall do bloco C.  Informou que os formulários sofreram atualizações para comtemplar a nova demanda 36 
de  presença  no  Instituto. O  professor Marcos  solicitou, que no  início das  aulas,  os professores,  que 37 
darão aulas hibridas, lembrem os alunos do preenchimento dos formulários de entrada e saída, pois em 38 
caso de notificação de  sintomas durante a estadia no  Instituto, os demais professores  receberão um 39 
aviso  por  e­mail.  Será  disponibilizado  em  sala  de  aula  o  QR  Code  e  um  link  curto  para  acesso  aos 40 
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formulários.  O professor Fellows solicitou também que os professores observem se os alunos estão com 41 
algum sintoma.   A professora Michele esclareceu que os espaços dos  laboratórios de computação não 42 
estão contemplados neste plano de contingência. No caso de salas com baias e  janelas nos  fundos, é 43 
importante que os professores, que  tem gaias próximas das  janelas,  compartilhem as  chaves com os 44 
demais  ocupantes  da  sala  com  finalidade  de manter  o  ambiente  arejado.  A  professora,  disse  que  a 45 
atividade  remota  deverá  ser  priorizada, mas  em  caso  da  impossibilidade  desta,  deverá  ser  feito  um 46 
planejamento semanal, obrigatório, com limite de até quatro semanas seguindo as orientações inseridas 47 
no plano. Outro ponto é que as alimentações serão feitas somente em ambientes abertos e não haverá 48 
cantina. Alertou sobre o uso do bebedouro que deverá ser através de uso de garrafas próprias. Dúvidas 49 
ou sugestões entrar em contato com o e­mail da comissão.  Em regime de votação, a plenária aprovou, 50 
por  unanimidade,  o  Plano  de  Contingência  ICEx  N°dois  ­  Instruções  para  o  retorno  gradual  da 51 
ocupação  do  campus  para  atividades  presenciais  a  partir  de  outubro  de  dois mil  e  vinte  um.  O 52 
professor Fellows terminou a reunião informando que o plano de contingência é dinâmico e solicitou a 53 
plenária, caso haja melhorias a serem apontadas, que informem a comissão. Foi apresentado à plenária 54 
as  disciplinas  hibridas  que  serão  ofertadas  no  segundo  semestre  de  dois  mil  e  vinte  e  um  dos 55 
departamentos de física e química. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião ordinária às 56 
quatorze horas e vinte e oito minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que, 57 
após lida e aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente da reunião, em virtude do 58 
isolamento social referente à pandemia do Covid­dezenove. 59 
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